
Bar cru & Entrées

HUÎTRES FRAÎCHES   6 / 20    12 / 38 
Notre sélection selon le marché

COCKTAIL DE CREVETTES   21 
Sauce cocktail

TACOS DE SAUMON   22 
Saumon de l'Atlantique

CALMARS FRITS   23
Rondelles et tentacules, citron,
sauce cocktail

TACOS AU HOMARD   26 
Gaspesie

TARTARE DE THON   28        
Thon « Big Eye »

SALADE DE PIEUVRE GRILLÉE   32
Pieuvre marocaine tranchée, 
oignon Vidalia, vinaigre de vin rouge

CARPACCIO DE BŒUF   26 
Boeuf, roquette, Parmesan,
huile d'olive

FOIE GRAS   27
Foie gras saisi, beurre de pomme,
pain, moutarde de pomme

SOUPE À L’OIGNON GRATINÉE   14
Oignons caramélisés, bière rousse,
croûtons, fromage suisse

RAVIOLIS AUX CHAMPIGNONS   16
Farcis aux champignons forestiers, crème 
de sauge, poireau frit

SALADE DE BETTERAVES   17 
Fromage de chèvre

SALADE DE QUARTIER (WEDGE)   18 
Ranch, fromage bleu, bacon, tomates

SALADE CÉSAR   18
Laitue romaine, vinaigrette césar, bacon, 
câpres frites, croûtons, citron, Parmesan

BURRATA   29
Tomates, sel, poivre, huile d’olive

FILET DE SAUMON   36
De l’Atlantique

CREVETTES AU SAFRAN   44 
Risotto du jour

THON ROUGE   44 
Thon « Big Eye » qualité sushi

DORADE   45 
Dorade royale

PÂTES AU HOMARD   45 
Sauce crémeuse

HOMARD FRAIS 
Prix du marché

Poissons frais

125$/personne (minimum 2 personnes)
BŒUF & POISSON AU CHOIX DU CHEF

Des plateaux à partager parfaits pour déguster !

Expérience Boefish
— à partager —
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FAUX-FILET PRIME (14 oz)   95

PORTERHOUSE POUR DEUX (50 oz)   165

Nos steaks sont des coupes de centre « Centre Cut » de boeuf USDA ou Certified Angus 

Beef (CAB) de première qualité qui sont vieillies au moins 30 jours pour un maximum 

de tendreté. Notre gril spécial, importé directement des États-Unis, saisit la viande à 

une température de 1600°F. Ce procédé de cuisson unique permet d’obtenir une viande 

incroyablement juteuse et une saveur exceptionnelle !

FILET MIGNON (7 oz)     55 
	 (10 oz)	 65

CONTRE-FILET NEW YORK (12 oz)   68
Prime USDA

RIB STEAK (18 oz)   69 
Coupe française

SURF N’ TURF (10 oz)   73 
Filet mignon et crevettes grillées, beurre 
safran

BURGER GOURMET   26
Boeuf Angus (8 oz), bacon, fromage
suisse, laitue, tomate, oignon,
mayonnaise, pain Bretzel, frites maison

RAVIOLIS AUX CHAMPIGNONS   28
Farcis aux champignons forestiers,
crème de sauge, poireau frit

TARTARE DE BŒUF   33 
Filet mignon, échalotes, Parmesan, 
huile d’olive, roquette, servi avec frites

STEAK & FRITES   39
Sauce au poivre

BEURRE À LA TRUFFE   4
FROMAGE BLEU   6

CREVETTES GRILLÉES   14
FOIE GRAS SAISI   20

AGRÉMENTEZ 
VOTRE EXPÉRIENCE

Disponible et servi
avec plat principal seulement

Tous nos steaks sont servis avec légumes de saison
et pommes de terre du moment au choix.

Nous n’encourageons pas la cuisson de viande « bien cuite ».
Pain sur demande.

FRITES   6
OIGNONS SAUTÉS   7

CHOUX DE BRUXELLES AU BACON   8
ASPERGES GRILLÉES   10

CHAMPIGNONS SAUTÉS   12
MAC & CHEESE AU BACON   15

LES À-CÔTÉS

avec beurre au safran
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AMARETTO SOUR Amaretto Avril	 14

BLOODY CAESAR & HUÎTRE Vodka Tito's	 16

COSMOPOLITAN Vodka Stoli	 14

ESPRESSO MARTINI Vodka Grey Goose	 14

GIN ROMARIN BORÉAL Gin Seventh Heaven	 14

MARGARITA Téquila Jose Cuervo	 14

MOJITO FRUITS DES CHAMPS Rhum Captain Morgan	 14

OLD FASHIONED Maker's Mark	 14

SPRITZ Aperol	 14

Cocktails

FÛT
CARLSBERG Danemark	 11

KRONENBOURG 1664 BLANC France	 10

SAPPORO Japon	 10

SLEEMAN CLEAR 2.0 Ontario	 8

SLEEMAN ROUSSE Ontario	 11

BOUTEILLE
CARLSBERG Danemark	 7

GUINNESS Irlande	 12

GUINNESS 0.0. SANS ALCOOL Irlande	 10

HIPL DE RIVIÈRE-TROUBLE Québec • bière forte • 6.2 %	 9

Bières

RHUM
APPLETON	 11 

CAPTAIN MORGAN	 11

RON ZACAPA	 18

VODKA
GREY GOOSE	 12

KETEL ONE	 11

PUR VODKA	 12

GIN
BEEFEATER	 11

BLEU ROYAL	 12

KM12	 13

ROMEO’S	 11

COGNAC
RÉMY MARTIN LOUIS XIII	 350

RÉMY MARTIN VSOP	 24

RÉMY MARTIN XO	 38

SCOTCH & BOURBON
BASIL HAYDEN’S	 12

CHIVAS REGAL 12	 12

DALWHINNIE 12	 20

GLENFIDDICH 12	 14

JOHNNIE WALKER BLACK LABEL 12	 14

JOHNNIE WALKER BLUE LABEL	 38

MACALLAN 12	 20

THE DALMORE 12	 18

Spiritueux

ARMAND DE BRIGNAC GOLD BRUT Souple & riche		  900

BOLLINGER SPÉCIAL CUVÉE BRUT Boisé & complexe		  220

DOM PÉRIGNON BRUT Complexe & long		  500

LOUIS ROEDERER CRISTAL Fin & soyeux		  600

VILLA CONCHI CAVA BRUT SELECCIÓN Vif & fruité	 12	 47

Bulles 		  5 oz	 26 oz

BOE24-Vins-05022024



FRANCE
BROTTE LA FIOLE DU PAPE CHÂTEAUNEUF-DU-PAPE Assemblage • Val. Rhône • Complexe & généreux	 110 

CHÂTEAU BLAIGNAN MÉDOC Cabernet-sauvignon • Bordeaux • Souple & soyeux   •   		  60

GEORGES DUBŒUF BROUILLY Gamay • Beaujolais • Léger & doux		  59

DOMAINE DU VIEUX LAZARET CHÂTEAUNEUF-DU-PAPE Grenache • Val. Rhône • Gourmand & souple	 90 

CHÂTEAU DE HAUTE-SERRE CAHORS Malbec • Lot-et-Garonne • Puissant & élégant		  70

CHÂTEAU PEY LA TOUR Merlot • Bordeaux • Charnu & gourmand		  62

CHÂTEAU CLARKE LISTRAC-MÉDOC Merlot • Bordeaux • Franc & soyeux  •   		  100

CHÂTEAU DESTIEUX SAINT-ÉMILION GRAND CRU Merlot • Bordeaux • Complexe & fruits mûrs		  200

LES URSULINES Pinot noir • Bourgogne • Souple & fruité		  65

CHÂTEAU PESQUIÉ QUINTESSENCE Syrah • Vallée du Rhône • Riche & velouté   •   		  65

CHÂTEAU MONTUS MADIRAN Tannat • Pyrénées/Gascogne • Puissant & profond		  83

ITALIE
VILLA ANTINORI Assemblage • Toscane • Souple & savoureux  •   	 15	 24	 67

CARPINETO FARNITO Cabernet-sauvignon • Toscane • Corsé & structuré			   83

GUADO AL TASSO IL BRUCIATO Cabernet-sauvignon • Toscane • Aromatique & charnu  •   			   80

CASTELLO DI NIPOZZANO RISERVA Chianti • Toscane • Savoureux & harmonieux			   65

LAMOLE DI LAMOLE Chianti Classico • Toscane • Savoureux & équilibré  •   	 15	 24	 69

TOMMASI RIPASSO VALPOLICELLA Corvina • Vénétie • Souple & épicé	 15	 24	 69

TOMMASI AMARONE DELLA VALPOLICELLA Corvina • Vénétie • Charnu & fruité			   125

LE VOLTE DELL'ORNELLAIA Merlot • Toscane • Fruité & équilibré	 18	 27	 80

LUCE DELLA VITE LUCENTE Merlot • Toscane • Rond & élégant			   85

CARPINETO NOBILE Montepulciano • Toscane • Costaud & riche			   75

FONTANAFREDDA BAROLO Nebbiolo • Piémont • Robuste & corsé  •   			   80

UMBERTO CESARI LIANO RUBICONE Sangiovese • Émilie-Romagne • Fruits noirs & moka			   75

ANTINORI PIAN DELLE VIGNE BRUNELLO Sangiovese • Toscane • Fruits mûrs & harmonieux			   183

TIGNANELLO ANTINORI Sangiovese • Toscane • Intense & fruité  •   	 		  400

CASTELGIOCONDO BRUNELLO Sangiovese grosso • Toscane • Équilibré & puissant			   130

ÉTAT-UNIS
STAG’S LEAP Cabernet-sauvignon • Californie • Élégant & riche  •   			   140

BERINGER Cabernet-sauvignon • Californie • Corsé & sec			   100

LIBERTY SCHOOL Cabernet-sauvignon • Californie • Confiserie & fruité	 12	 19	 57

WENTE Cabernet-sauvignon • Californie • Velouté & boisé	 12	 19	 57

CAYMUS Cabernet-sauvignon • Californie • Confituré & corsé			   250

CLOUDLINE Pinot noir • Oregon • Soyeux & doux  •   	 15	 24	 75

CHÂTEAU STE-MICHELLE Syrah • Washington • Corsé & épicé			   61

MICHAEL DAVID SIXTH SENSE LODI Syrah • Californie • Confituré & fruits noirs			   60

AUTRES
ERRAZURIZ MAX RESERVA Cabernet-sauvignon • Chili, Aconcagua • Charnu & équilibré	 12	 19	 57

TORRES MAS LA PLANA Cabernet-sauvignon • Espagne, Côte Méditerranéenne • Corsé & persistant			   190

SECRET DEL PRIORAT Carignan • Espagne, Côte Méditerranéenne • Corsé & gourmand  •   			   65

LA MALDITA Grenache • Espagne, Vallée de l'Ebre • Fruité & souple			   40

CLOS DE LOS SIETE Malbec • Argentine, Mendoza • Puissant & velouté			   71

MIGUEL TORRES CHILE ANDICA Pinot noir • Chili, Vallée Centrale • Bio • Fruité & frais  •   	 12	 19	 57

THE CHOCOLATE BLOCK Syrah • Afrique du Sud, Western Cape • Charnu & corsé			   105

Rouges

FRANCE
LES URSULINES Chardonnay • Bourgogne • Corpulent & généreux			   65

MÂCON-LUGNY LES CRAYS Chardonnay • Bourgogne • Gourmand & minéral			   66

JOSEPH DROUHIN CHABLIS Chardonnay • Bourgogne • Frais & minéral  •   			   85

COMTE HENRY D’ASSAY POUILLY FUMÉ Sauvignon blanc • Vallée de la Loire • Élégant & minéral   •   		 71

ITALIE
UMBERTO CESARI LIANO RUBICONE Chardonnay • Émilie-Romagne • Rond & fruité			   57

TOMMASI LE ROSSE Pinot grigio • Frioul-Vénétie Julienne • Fruité & frais	 12	 19	 47

VILLA ANTINORI Trebbiano • Toscane • Vif & minéral			   49

ÉTAT-UNIS
WENTE Chardonnay • Californie • Rond & boisé	 13	 21	 57

RODNEY STRONG KNOTTY VINES Chardonnay • Californie • Charnu & fruité	 13	 21	 57

AUTRES
VILLA MARIA PRIVATE BIN Sauvignon blanc • Nouvelle-Zélande  • Tropical & herbacé	 13	 21	 57

Blancs

BLUSH D'ÉTÉ Pinot noir • Languedoc-Roussilon • Fruits rouges & frais  •   	 9	 14	 40

Rosés

	 5 oz	 8 oz	 26 oz

 Moins de 2 grammes de sucre par litre
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